令和5年5月8日
ご利用の皆様及びご家族様
社会福祉法人　山家連福祉事業会
　　　理事長　山　本　　悟　　
新型コロナウィルス感染拡大防止対策について

平素より当法人の障害福祉サービスをご利用いただきありがとうございます。
さて、標記の件につきまして、令和5年5月8日より感染症の類型が、季節性インフルエンザと同じ５類に移行しましたので、法人といたしまして、当面は次のような感染予防及び感染拡大予防を行うこととしました。ご周知の上ご協力よろしくお願いいたします。

〇　マスクの着用について
　　利用者の皆様はマスク着用については個人の判断でお願いします。
　　ただ、密になる場所（車中・食堂内）等につきましては、マスク着用をお願いいたします。
　　※職員についてはマスク着用しサービス提供させていただきます。
〇　手洗い消毒について
　　引き続き手洗い手指消毒にご協力ください。
〇　体調管理について
[bookmark: _GoBack]　　引き続き体調管理にご留意いただきまして、利用する時に検温をお願いいたします。（体調の悪いときにはご相談ください。）
　　また、ご家族の面会等、施設内に立ち入る場合についても検温をお願いいたします。
　　※　尚、陽性が確認された場合は、発症して7日間はご利用をお控えください。また、ご家族の陽性が確認された場合についてはご相談ください。

